From: "Koger Margus" <Margus.Koger@enersense.com>

Sent: 2/22/2025 7:04:05 AM

To: "Kagu regioon" <kagu.regioon@rmk.ee>

Cc: "Toomas Haas" <Toomas.Haas@rmk.ee>

Subject: Metsamdisa F4 nduetekohasus_elektriprojekti teavitus.
Tere

Anname teada, et Elektrilevi plaanib l3hiajal Metsamdisa alajaama uuendust ja 6huliini rekonstrueerimist Puurmanis.
Vahetatakse vilja ebasobivad mastid ja paigaldatakse ilmastikukindlam 6hukaabel.
T66 puudutab ka RMKle kuuluvat Pikknurme metskond 9 (61801:001:1189) kinnistut.

Ehituse alguse tapsest ajast teavitab ehitaja tdiendavalt. Projekti plaan manuses.

Lugupidamisega
Margus Koger
Vanemprojekteerija

enersense

Making o rore-omittan aochly o reolity

Mobiil: +372 5170478

E-post: margus.koger@enersense.com
Aadress: Lootuse tn 6, Ossu killa,
Kambja vald, 61713 Tartu maakond

This e-mail and any attachments hereto are confidential and intended only for a specific individual and purpose. It
may contain information which is privileged or otherwise protected against unauthorized disclosure or
communication. If you are not the intended recipient, please notify (telephone or e-mail) the sender immediately
and delete this message and any attachments from your system without producing, distributing or retaining copies
thereof or disclosing its contents to any other person. Thank you.
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